



**UNIVERSITY OF
BELGRADE**



Протокол о намерениях

между

Университетом Белграда, Сербия

и

**Уральским государственным медицинским университетом,
Российская Федерация**

Стороны:

Университет Белграда, расположенный по адресу: Студенческая площадь, 11000 Белград, Сербия, в лице ректора, профессора Иванки Попович

и

Уральский государственный медицинский университет, расположенный по адресу: ул. Репина, д. 3, Екатеринбург, 620028, Российская Федерация, ИНН 6658017389, в лице Ректора, профессора, д.м.н., члена-корреспондента РАН, Заслуженного врача России, Ольги Петровны Ковтун.

Принимая во внимание тот факт, что стороны убеждены в том, что сотрудничество между их преподавательскими составами и студентами и обмен между ними принесет большую пользу участникам таких программ в их преподавательской и научной работе;

принимая во внимание тот факт, что обе стороны имеют намерение заключить соглашение, способствующее укреплению сотрудничества между ними, при условии, что они достигнут соглашения по конкретным условиям сотрудничества;

принимая во внимание тот факт, что, даже если стороны не заключат соглашение на данном этапе, они будут стремиться проводить переговоры добросовестным образом для заключения соглашения о сотрудничестве;

принимая во внимание тот факт, что обе стороны стремятся определить общие условия, в соответствии с которыми будут проводиться переговоры;

оба университета договорились о нижеследующем:

Статья I

Стороны обязуются укреплять существующие отношения в сфере образования и научного сотрудничества и развивать новые отношения на основании обоюдной выгоды и принципах взаимности.

Статья II

В сотрудничестве на условиях, оговоренных в Протоколе о намерениях, будут принимать участие факультеты и научно-исследовательские центры университета Белграда и Уральского государственного медицинского университета.

Статья III

Обе стороны обязуются проводить обмен младшими/старшими научно-педагогическими сотрудниками и (или) студентами на условиях, оговоренных в Протоколе о намерениях и иных договорах, которые они заключат в рамках и в процессе реализации данного Протокола. Заявления кандидатов, включая описание программ, которые планируется осуществлять за рубежом, подлежат согласованию со стороны принимающего учреждения (представитель университета и представитель соответствующего факультета). Обе стороны обязуются содействовать развитию и совместно финансировать общие научно-исследовательские проекты, отвечающие их интересам, на условиях, оговоренных в отдельном соглашении.

Статья IV

Обе стороны обязуются изучить возможность организации конференций, симпозиумов, семинаров и практикумов на условиях, оговоренных в Протоколе о намерениях и иных договорах, которые они заключат.

Статья V

Подписывая Протокол о намерениях, стороны не берут на себя никакой финансовой ответственности.

Статья VI

Внесение любых изменений или дополнений в текст указанного Протокола о намерениях возможно только после их предварительного согласования обеими сторонами, при этом все изменения или дополнения должны оформляться в письменном виде. Внесенные таким образом изменения и дополнения считаются неотъемлемой частью Протокола о намерениях.

Статья VII

Стороны оставляют за собой право расторгнуть настоящий Протокол о намерениях путем направления письменного уведомления другой стороне за три месяца до даты расторжения.

Статья VIII

Протокол о намерениях вступает в силу с момента его подписания Сторонами и действует 5 лет.

Статья IX

Каждая сторона оставляет за собой право расторгнуть настоящий Протокол с трехмесячным письменным уведомлением другой стороны.

Статья X

Протокол о намерениях составлен в 6 (шести) экземплярах, 2 (два) из которых представлены на сербском языке, 2 (два) из которых представлены на русском языке и 2 (два) из которых представлены на английском языке. В случае расхождения преобладает английская версия.

Университет Белграда

Иванка Попович



Проф., доктор
Иванка Попович,
Ректор

Уральский государственный медицинский университет

О.П.Ковтун



Ректор, д.м.н., профессор, Заслуженный
врач РФ, член-корреспондент РАН
О.П.Ковтун

14 MAY 2019

Дата:

Дата: